

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

## КОМИТЕТ ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИЙ

## **РЕШЕНИЕ**

23.10.2012 № 23/15

О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края "О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 1 февраля 2007 г. № 41 "О регламенте Законодательного Собрания Пермского края" (вносит депутат Зырянова Е.В.)

Заслушав информацию Зыряновой Елены Владимировны, председателя комитета Законодательного Собрания Пермского края по бюджету, комитет РЕШАЕТ:

Рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть и принять проект постановления Законодательного Собрания Пермского края "О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 1 февраля 2007 г. № 41 "О регламенте Законодательного Собрания Пермского края".

Председатель комитета

А.Ю.Бойченко